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Cwiczenie B1

Rozdawat E, zatozenia nieistotne.

A)

Podczas wyciagania kart z pudetka zawodnik N upuszcza na stot ¢ 8 tak, ze
jest dla wszystkich widoczna. Zawodnik S zdgzyt wczesniej obejrzeé swoje
karty.

Gdy sedzia orzeknie kare licytacja sie toczy:
N E S W

- 1BA pas 3BA
pas pas pas

Rozgrywajacy prosi 0 wyjasnienie swoich praw zwigzanych z kartg
przygwozdzona.

B)
Jak w przypadku A) ale odkrytg kartg jest ¢10.
Licytacja przebiega tak samo i rozgrywajacy prosi o wyjasnienie swoich praw.

C)

N zdazyt obejrze¢ swoje karty, ale podczas ich uktadania wypadt ¢ 8 oraz &5.
S nie widziat jeszcze swoich kart.

Licytacja przebiega tak samo i rozgrywajacy prosi o wyjasnienie swoich praw.
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Cwiczenie B2

N E S w

24 14
S wzywa sedziego i nie akceptuje odzywki niewystarczajace.

Fakty:

24 = MiniMulti, czyli staby blok na jednym kolorze starszym.

Para WE gra Naszym Systemem — otwarcia w kolor starszy do 21PC.
Karta gracza E: AAKW98 vK76 ¢ KD6 %A8.

E nie zauwazyt otwarcia. Sedzia!

A)
E zauwaza odzywke niewystarczajgcq i zmienia jg na kontre zanim S zdazyt
wezwac sedziego.

B)
Po wezwaniu sedziego E decyduje sie na zmiane zapowiedzi na 4a. W pyta,
czy moze licytowac dalej.

C)

Po wezwaniu sedziego E decyduje sie na zmiane zapowiedzi na 3BA.
Wszyscy pasuja. Rezultat: 9 lew — jedyna wygrana kohcowka dla WE,
wszyscy przegrywajg 4 4. NS protestuja.
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Cwiczenie B3
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S rozgrywa 6&. Wist aD, ze stotu 410, od E 8.

A)

Rozgrywajacy doktada 5. Kiedy karta lezy na stole spostrzega swojg
pomytke i wzywa sedziego (Przed sedzig bedzie sie bronit, ze zagranie 45
jest bezsensowne i byta to pomytka ,reki” nie gtowy.)

B)
Rozgrywajacy chciat zagra¢ aA, ale wyciggajac odpowiednig karte upuscit na
stét a5. Wzywa sedziego.

C)
Rozgrywajacy zagrywajac aA upuszcza przy okazji dwie inne karty. Na stot
spada najpierw a5, potem ¢7 i w kohcu potozony zostaje aA.
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